1. Tum 11 Ne 34
YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKIY rpadukaMul GyHKIHUNA U popMyliaMu, KOTOPBIE HX 3aJal0T.
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Omeem yxascume 8 ude noCi1ed08ameibHOCmu yu@p 6e3 npodenos u 3ansimulx 6 YKa3anHom nopsioxe.
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2. Tumn 11 Ne 193087
I'pacux kakoii U3 IPHUBEAEHHBIX HIDKE (QyHKIUH H300paskeH Ha pUCYyHKe?
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https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=34
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=193087

3. Tum 11 Ne 193093

4. Tun 11 Ne 193097
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Ha oHOM U3 PHCYHKOB H300paXkeH rpaduk QyHKIMH Y = x> —2x ~+ 3. YkaxuTe HOMEp 9TOTO PUCYHKA.
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Ha o1HOM 13 PHCYHKOB H300paskeHa napadosa. YKaxKuTe HOMep 3TOT0 PUCYHKA.
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https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=193093
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=193097

5. Tunm 11 Ne 198175

I'paduk kakoit U3 MpUBEACHHBIX HIDKE QYHKIHMIA H300paXKeH Ha PUCYHKE?
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6. Tun 11 Ne 200515

Ha oxsom u3 pucyHkoB u300paxen rpaduk GpyHKIHN Y = 3x% 4 15x + 17. Ykaxure HOMEp ITOTO PUCYHKA.
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https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=198175
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=200515

7. Tun 11 Ne 201145

12
Ha oHOM 13 pHCYHKOB H300pakeH rpauk QyHKINH Y = — . YKaXXUTe HOMEp 3TOr0 PUCYHKA.
X
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8. Tun 11 Ne 202195

Ha ogHOM U3 pHCYHKOB H300pakeHa THIIepOoia. YKaKHTe HOMEP 9TOTO PUCYHKA.
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https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=201145
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=202195

9. Twum 11 Ne 314771
YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKIY rpadukaMul GyHKIHUNA U GopMyliaMu, KOTOPBIC HX 3aJal0T.

I'padpuxn
A) B) B)
YA YA YA
1
1//////' > 1
ol 1 X o0 1\\\3
DopmMyabl
Dy=-—5x Dy=—- Hy=-—2"-2 4)y=x
2 X
3al'II/H_HHTe B OTBET LII/I(i)pBI, PacnoyIOKUB UX B IMTOPAAKE, COOTBECTCTBYIOLIEM 6yKBaMI
A b B

10. Tum 11 Ne 314772
YcraHOBHUTE COOTBETCTBUE MEX1y rpadukamu GyHKUMEH U popMyIaMu, KOTOPbIE HX 3aJal0T.

I'padpuxn
A) B) B)
YA YA YA
1 1 / \
o] 1 x o| 1 x o| 1 x
DopmMyabl
Dy=-_ ny=x'—2 3) y=2x Hy=2-x
3aHI/IH_IHTC B OTBET HI/I(i)pBI, PacIoyIOKUB UX B IMTOPAAKE, COOTBETCTBYIOLIEM 6yKBaM:
A B B
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https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=314771
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=314772

11.
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Tum 11 Ne 316368

YCTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXKIY (QYHKIMAMU U HX TpadHKaMU.

®OYHKIAN
A)y=2x>—2x
B)y= x4 2x

B)y = —x* —2x

I'PAOUKH
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3anummre B OTBET HUGPHI, PACIIONOKUB UX B HOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A
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https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=316368

12. Tum 11 Ne 321867

Ha pucyHke u300pakeHsl Tpaduku GyHKIMH BUIa y = ax® + c. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHUE MeXIy rpadukamMu U 3HAKaMHu Ko-
3¢} HUIUEHTOB a U c.

I'PAOUKU
A) B) B) Y]
Y YA by Y
%) x
0 / x 0 X
[0 X
3HAKU KOOOOUITMEHTOB
1)a>0,c<0 2)a<0,c>0 3)a>0,c>0 4)a<0,c<0

3anuIlnuTe B OTBET LII/I(I)pLI, PpacnoyIOokKuB UX B IIOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B r

13. Tum 11 Ne 321919

YCcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MCKIY Fpa(i)I/IKaMH beHKL[PIfI n q)OpMyJ'IaMH, KOTOPBIC UX 3aJal0T.

A) B) B)
IA A YA
1 1 1
ol 1 X ol 1 X ol 1 X

1) y=—-2x>4+6x—6
2) y=—-2x*>—6x—6
3) y=2x>+6x+6
4) y=2x>—6x+6

Omeem ykadicume 8 gude noCcie008amelIbHOCmu yugp 6e3 npodenos u 3anamulx 8 YKa3aHHoM nopsoxe.

A |b |B
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https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=321867
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=321919

14. Tum 11 Ne 321920

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKIY rpadukaMul GyHKIUN 1 popMynamMu, KOTOPBIC HX 3aJal0T.

A) B) B)
Y, Y, Y
1 /\ 1 /\ :
0 X 0

1) y=x>—T7x+9
2) y=—x>—Tx—9
3) y:x2+7x+9
4) y=—x>+7x—9

Ol\/x

Omeem ykadcume 8 gude nOC1e008aMeNIbHOCMU Yyudp 06e3 npodenos u 3anamulx 8 YKa3aHHoM NopsoKe.

A |b |B

15. Tum 11 Ne 322008

YcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEKAY IpadukamMu GyHKIUHA 1 HOpMyTaMu, KOTOPBIE X 3a/1af0T.

)

A)
YA
1
o1 x
1) y=2x
2) y=—2x
3) y=x+2
Y y=2

Omeem yxasicume 8 ude NOC1e008amelbHOCMU Yu@p 6e3 npodenos u 3ansimulx 8 YKa3aHHom nopsioxe.

A |b |B
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https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=321920
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=322008
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16. Tum 11 Ne 339073

YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKIY (QYHKIMAMU U HX TpadHKaMU.

DyHKIUH
1 2 !
A)y:§x+2 B) y = —4x" +20x—22 B)y:;
I'padpuxn
YA Y
1 1
) ol 1 > 2 19) x
YA YA
1 1
3 > 4 X
) o 1 x Y 0 ¥

3anummure B 0TBET HUGPHI, PACIONOKUB UX B HOPAAKE, COOTBETCTBYIONIEM OyKBaM:

A b B
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https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=339073

17. Tum 11 Ne 339091

YCTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXKIY (QYHKIMAMU U HX TpadHKaMU.

DyHKIUH
A) y=—2x+4 b) y=2x—-4 B) y=2x+4
I'padpuxn
1) 2)
YA )
1 1
o] 1 X 9 x
3) 4)
YA Y
1 1
o[ 1 X 0 %

3anuIluTe B OTBET III/I(I)pBI, PpacnoyIOkKMB UX B IIOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B
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https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=339091

18. Tum 11 Ne 339114

YCTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXKIY (QYHKIMAMU U HX TpadHKaMU.

DOyHKIUH
1 9 9
N Y=g B) y=- B) y=—-
X X X
I'padpuxn
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peLuyors.pd petLuyora,ph
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3anummre B OTBET HUGPHI, PACIONOKUB UX B HOPAAKE, COOTBETCTBYIONIEM OyKBaM:

A b B
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https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=339114

19. Tum 11 Ne 339254

Ha pucynke u3o0paxeHsl rpapuku QyHKIUM BUgay = ax® + bx + ¢. YCTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXIy 3HaKaMH Kod(duireH-
TOB g U ¢ ¥ TpaduKaMu QyHKIIUH.

Ko punnentsi
A) a>0,c<0 b) a<0,c>0 B) a>0,c>0
I'padpuxn
D 2)
YA YA

Q

=Y
<Q

=Y

3) 4)

YA YA
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3anuimmre B OTBET UUGPHI, PACIIONOKUB UX B HOPSAAKE, COOTBETCTBYIOIEM OyKBaM:

A b B
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https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=339254

20. Tum 11 Ne 341325

Ha pucynke nzobpaxensl rpapukn GpyHKIUH Buaa y = kx + b. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKAY rpapukamu QYHKIMH U 3HAKA-
MH K03 GUITIEHTOB k 1 b.

I'padpuxn
A) ) B)
Y Y Y
o X 0] X o0 X
KoxppunmenTst
1) k<0,b>0 2) k>0,b>0 3) k<0,b<0 4) k>0,b<0

3anuIImuTe B OTBET I.II/ICI)pBI, PacIoyIOKUB UX B IMMOPAAKE, COOTBETCTBYIOLIEM 6yKBaMI

A b B
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https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=341325

